

Прокуратура Кольского района направила в суд уголовное дело о причинении группой лиц тяжкого вреда здоровью двух потерпевших, повлекшего их смерть

Прокуратура Кольского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении мурманчанина 1974 г.р., и жительницы г. Колы 1971 г.р., обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение группой лиц тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия установлено, что ночью 05.01.2022 обвиняемые, будучи в состоянии алкогольного опьянения, приехали в г. Кола к ранее знакомым мужчине и женщине, где между злоумышленниками и потерпевшими началась ссора.

Обвиняемые, действуя совместно, нанесли руками и ногами множественные удары по различным частям тела потерпевших, от которых мужчина и женщина скончались на месте преступления.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину частично. Обвиняемая вину в совершении преступления отрицала в полном объеме.

Уголовное дело направлено прокуратурой района в Кольский районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.

Прокуратура Кольского района направила в суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве знакомого и угрозе убийством его сожительнице

Прокуратура Кольского района Мурманской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя г. Колы 1975 г.р., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Согласно материалам уголовного дела, в вечернее время 20.09.2022 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по ул. Красноармейской в г. Коле, в ходе конфликта с потерпевшим нанес ему множественные удары металлической ножкой от табурета в область головы и других частей тела, от которых мужчина скончался на месте преступления.

В это же время обвиняемый нанес не менее 1 удара металлической ножкой от табурета в область головы сожительнице умершего, пытавшейся противостоять преступным действиям, а также, удерживая в одной руке

ножку табурета, второй рукой схватил женщину за шею и высказал в ее адрес угрозу убийством.

Уголовное дело направлено прокуратурой района в Кольский районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение убийства предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового, за остальные преступления предусмотрено наказание до двух лет лишения свободы.

Прокуратура Кольского района проведет «горячую линию» по вопросам исполнения законодательства о здравоохранении

27.01.2023 в прокуратуре Кольского района в период времени с 10-00 до 12-00 будет проведена «горячая линия» по вопросам исполнения законодательства о здравоохранении.

Задать свои вопросы и сообщить информацию о возможных нарушениях в указанной сфере Вы можете по телефону (815-53) 3-42-07.

Ранее судимый житель г. Снежногорска, совершавший кражи из сетевых магазинов региона, приговорен к лишению свободы в колонии строгого режима

Прокуратурой Кольского района Мурманской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого 36-летнего жителя г. Снежногорска, обвиняемого в совершении шести преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).

В суде установлено, что в период с мая по июль 2022 года обвиняемый совершил 6 краж продуктов питания, алкогольной продукции и иных товаров из магазинов сетей «Магнит» и «Пятерочка», расположенных на территории г. Мурманска и п. Мурмаши.

Во всех случаях с мест преступлений обвиняемый скрылся, похищенным распорядился по своему усмотрению, причинив АО «Тандер» и ООО «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму более 29 тыс. рублей.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признал подсудимого виновным в совершении инкриминируемых преступлений и назначил окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 4 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, взыскав с осужденного в пользу потерпевших причиненный материальный ущерб.

Приговор в законную силу не вступил.

Мурманским областным судом признано законным решение о взыскании с администрации МО гп Мурмаши компенсации морального вреда несовершеннолетней, покусанной безнадзорными собаками

Прокуратурой Кольского района Мурманской области проведена проверка по обращению жительницы гп Мурмаши о нападении безнадзорных собак на ее несовершеннолетнюю дочь 2006 года рождения, в результате которого ребенку причинены множественные укушенные раны обеих голеней.

По результатам проверки доводы обращения подтвердились, в связи с чем, прокуратура района в порядке ст. 45 ГПК РФ обратилась в суд с иском к администрации МО гп Мурмаши о взыскании компенсации морального вреда, причиненного ребенку.

Решением Кольского районного суда исковые требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.

Не согласившись с решением суда, администрация МО гп Мурмаши обжаловала его в апелляционном порядке.

С учетом позиции представителя прокуратуры апелляционная жалоба оставлена судебной коллегией Мурманского областного суда без удовлетворения. Судебный акт вступил в законную силу.

В г. Кола вынесен приговор по уголовному делу о покушении на дачу взятки сотрудникам ГИБДД за сокрытие административного правонарушения

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 40-летнего мурманчанина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия).

В суде установлено, что 22 сентября 2022 года на 1362 км трассы Р-21 «Кола» обвиняемый, управлявший автомобилем «Мерседес», был остановлен сотрудниками ОСВ ДПС ГИБДД УМВД России по Мурманской области в рамках проведения оперативно-профилактического мероприятия «Должник». При проверке документов установлено, что мужчина лишен права управления транспортными средствами. Осознавая, что в его действиях содержатся признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ, находясь в служебном автомобиле ДПС, мужчина предложил инспекторам денежное вознаграждение в размере 95 тыс. рублей за несоставление протокола об административном правонарушении. Полицейские отказались от получения взятки, однако злоумышленник положил денежные средства под сумку, находившуюся на заднем сиденье автомобиля, о чем сотрудниками ДПС было сообщено в дежурную часть ОМВД России по Кольскому району.

Суд, с учетом позиции государственного обвинения, признал подсудимого виновным в совершении инкриминируемого преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере 1 млн рублей.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

Прокуратура Кольского района приняла меры реагирования для приведения в соответствие мест для выгула животных

Прокуратура Кольского района Мурманской области проверила места для выгула домашних животных в г.п. Мурмаши на предмет соответствия действующему законодательству.

Установлено, что администрацией муниципального образования определены места для выгула домашних животных, однако, вопреки требованиям СанПиН 3.3686-21, указанные места не оборудованы табличками и контейнерами для сбора экскрементов животных.

В целях устранения нарушения закона прокуратурой района в адрес главы администрации МО городское поселение Мурмаши внесено представление.

Рассмотрение акта реагирования и фактическое устранение нарушений контролируется.

В г. Кола вынесен приговор по уголовному делу о хищении имущества ФКУ ИК-18 УФСИН России по Мурманской области

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении бывшего заместителя начальника ФКУ ИК-18 УФСИН России по Мурманской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоении вверенного имущества с использованием служебного положения).

В суде установлено, что в период с 14.10.2021 по 22.10.2021 обвиняемый похитил с территории колонии стальной лом весом более 7 т на общую сумму порядка 150 тыс. рублей, который вывез с режимной территории и реализовал принимающей лом металла организации.

В рамках уголовного дела прокурором заявлен гражданский иск о взыскании с обвиняемого в пользу ФКУ ИК-18 УФСИН России по Мурманской области денежных средств на указанную сумму.

Суд, с учетом позиции государственного обвинения и добровольного удовлетворения исковых требований прокурора о возмещении причиненного ущерба, признав подсудимого виновным в совершении инкриминируемого преступления, назначил ему наказание в виде штрафа в размере 300 тыс. рублей.

Прокурор Кольского района проведет личный прием граждан в г.п. Молочный

28 февраля 2023 года прокурор Кольского района Алексей Гусаров проведет прием граждан, проживающих в городском поселении Молочный Кольского района.

Личный прием граждан состоится с 15:30 до 17:30 в здании администрации поселения по адресу: п. Молочный, ул. Молодежная, д. 12.

Предварительная запись на прием не требуется.

Гражданам, обратившимся на личный прием, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Также рекомендуется подготовить письменное обращение по существу имеющихся сведений о нарушениях законов, прав и свобод граждан.

В г. Полярном вынесен приговор по уголовному делу по факту наезда снегоуборочной техники на ребенка

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 47 летнего гражданина, проживающего в г. Гаджиево, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, которые повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью гражданина).

В судебном заседании установлено, что 27.10.2021 между МКУ «Отдел капитального строительства ЗАТО Александровск» от имени муниципального образования городского округа ЗАТО Александровск и ООО «База механизации» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по содержанию улично-дорожной сети в г. Гаджиево.

В декабре 2021 года на площадь имени Героя Советского Союза Матушкина Л.А. в г. Гаджиево направлен персонал и автомобильная техника, для производства снегоуборочных работ, в ходе выполнения которых, водитель автомобиля марки «МАЗ» допустил наезд на малолетнего ребенка, в результате которого мальчик получил тяжкие телесные повреждения.

Обвиняемый являлся ответственным лицом за выполнение работ, а также обеспечение безопасности при выполнении данных работ, но в нарушение требований законодательства не обеспечил безопасное движение автомобильной техники и самоустранился от контроля за выполнением дорожных работ, вследствие чего, были поставлены в опасность жизнь и здоровье малолетнего ребенка.

Суд, с учетом позиции государственного обвинения, признал подсудимого виновным в совершении инкриминируемого ему преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере 360 000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Двое жителей Мурманской области осуждены за покушение на незаконный сбыт психотропных веществ группой лиц по предварительному сговору и организованной группой

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по расследованному УФСБ России по Мурманской области уголовному делу в отношении жителя г. Снежногорска 1990 г.р. и жителя г. Североморска 1988 г.р. Они обвиняются по ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт психотропных веществ, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере). Житель г. Снежногорска также обвиняется по ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств и психотропных веществ, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, организованной группой, в особо крупном размере).

В суде государственным обвинением доказано, что в январе 2021 года житель г. Снежногорска, являясь организатором преступной группы, приискал жителя ЗАТО Александровск (впоследствии осужденного), в целях незаконного сбыта наркотических средств и психотропных веществ на территории ЗАТО Александровск, который, в свою очередь, к деятельности организованной группы привлек свою сожительницу.

Деятельность организованной группы была пресечена 14.06.2021 сотрудниками УФСБ России по Мурманской области, изъявшими планируемое к незаконному сбыту психотропное вещество массой 1 кг из незаконного оборота.

Затем, в ноябре 2021 года снежногорец приискал в целях незаконного сбыта психотропного вещества – амфетамина второго обвиняемого – жителя г. Североморска, который должен был забрать запрещенное вещество в особо крупном размере, перевести его через КПП ЗАТО Александровск на территорию г. Снежногорска и в целях организации последующего сбыта организовать тайниковую закладку, сведения о которой передать снежногорцу.

После того как 19.11.2021 мужчина забрал из тайника партию амфетамина, он был задержан сотрудниками регионального УФСБ России.

С учетом позиции государственного обвинителя и представленных им доказательств суд признал мужчин виновными и назначил североморцу наказание в виде 4 лет лишения свободы. Второго подсудимого суд приговорил к 15 годам лишения свободы со штрафом в размере 1,7 млн рублей. Отбывать наказание мужчины будут в исправительной колонии строгого режима.

Прокуратура Кольского района направила в суд уголовное дело о покушении на убийство

Прокуратура Кольского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении местного жителя 1985 г.р., обвиняемого по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что в утреннее время 27.12.2022 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по ул. Ленинградской в нп Пушной, в ходе ссоры, нанес потерпевшему множественные ножевые удары в области шеи и тела, а также грудной клетки, где расположены жизненно важные органы.

Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи жизнь потерпевшего была спасена.

Обвиняемому, с учетом позиции прокурора, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело направлено прокурором в Кольской районный суд для рассмотрения по существу.

За покушение на убийство предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 11 лет с ограничением свободы на срок до 1,5 лет либо без такового.

Прокуратура Кольского района направила в суд уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Прокуратура Кольского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя г. Колы 1983 г.р., обвиняемого по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

В ходе предварительного следствия установлено, что в вечернее время 29.12.2022 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по ул. Позднякова к пгт Мурмаши, нанес потерпевшему множественные удары кулаками и иным твердым предметом по голове и конечностям, чем причинил здоровью последнего тяжкий вред. Впоследствии, 04.01.2023, от полученных травм потерпевший скончался в ГОБУЗ «МОКБ им. П.А. Баяндина».

Уголовное дело направлено прокуратурой Кольского района в суд для рассмотрения по существу.

За данное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.

Житель города Кола, убивший знакомого и угрожавший убийством его сожительнице, приговорен к длительному лишению свободы в ИК особого режима

Прокуратурой Кольского района Мурманской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Колы 1975 г.р., обвиняемого по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

В суде государственным обвинением доказано, что в вечернее время 20.09.2022 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по ул. Красноармейской в г. Кола, в ходе конфликта с потерпевшим нанес ему множественные удары металлической ножкой от табурета в область головы и других частей тела, от которых мужчина скончался на месте преступления.

В это же время обвиняемый нанес не менее 1 удара ножкой от табурета в область головы сожительницы умершего, пытавшейся противостоять преступным действиям, а также, удерживая в одной руке ножку табурета, второй рукой схватил женщину за шею и высказал в ее адрес угрозу убийством.

С учетом позиции государственного обвинителя и представленных им доказательств суд признал мужчину виновным и назначил наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

Этим же приговором в полном объеме удовлетворен иск прокуратуры в интересах потерпевшей – родственницы умершего о взыскании с подсудимого компенсации морального вреда в размере 500 тыс. рублей.

Мурманчанин приговорен к лишению свободы за уклонение от административного надзора

Прокуратура Кольского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Мурманска 1983 г.р., обвиняемого по ч. 1 ст. 314.1 УК РФ (самовольное оставление поднадзорным лицом места жительства, совершенное в целях уклонения от административного надзора).

В судебном заседании установлено, что в 2018 году решением суда в отношении оканчивающего отбывать наказание за покушения на незаконный сбыт наркотических средств и наркотических средств в особо крупном размере мужчины на 8 лет установлен административный надзор с возложением ряда административных ограничений. В числе прочего мужчина обязан уведомить орган внутренних дел о смене места жительства не позднее чем за три рабочих дня до его перемены.

Однако на протяжении 10 месяцев, с 16 февраля по 16 декабря 2021 года, не желая выполнять возложенные на него судом административные ограничения, мужчина не проживал по месту своего жительства, тем самым выбыл из-под контроля надзирающего за ним органа.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признав мужчину виновным, назначил ему наказание в виде 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Не выплачивавший средства на содержание ребенка житель Кольского района направлен в исправительный центр на принудительные работы

Прокуратурой Кольского района Мурманской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя п. Молочный 1982 г.р., обвиняемого по ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание ребенка).

В суде установлено, что, будучи отцом несовершеннолетнего ребенка, обвиняемый злостно уклонялся от уплаты алиментов на его содержание, в связи с чем был привлечен к административной ответственности. Не сделав для себя должных выводов, каких-либо мер, направленных на погашение образовавшейся в период с апреля по сентябрь 2022 года задолженности, сумма которой составила более 93 тыс. рублей, не предпринимал.

Общая сумма задолженности по исполнительному производству в отношении неплательщика превысила 244 тыс. рублей.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев, заменив на основании ст. 53.1 УК РФ назначенное наказание на принудительные работы на тот же срок, с удержанием 5% из заработной платы в доход государства, с отбыванием наказания в исправительном центре УФСИН России по Мурманской области.

После вмешательства прокуратуры Кольского района устранены нарушения законодательства об оружии

Прокуратурой Кольского района проведена проверка исполнения законодательства об оружии, в том числе на предмет прекращения действия разрешений на хранение и ношение оружия лицам, имеющим заболевания, при которых хранение и ношение оружия противопоказано.

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии», имеющий разрешение на хранение и ношение оружия житель г. Полярный, состоит на диспансерном учете у врача-нарколога с диагнозом, связанным с употреблением психоактивных веществ (алкоголизм, наркомания). Показания для снятия с учета в связи с выздоровлением у данного лица отсутствуют.

С целью устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района в Полярный районный суд Мурманской области подано исковое заявление в интересах неопределённого круга лиц о прекращении действия разрешения на хранение и ношение оружия у указанного лица.

Исковые требования прокурора района удовлетворены в полном объеме. Исполнение решения суда контролируется.

Прокуратурой Кольского района признано законным возбуждение уголовного дела о причинении биологическим ресурсам РФ ущерба на сумму 800 тысяч рублей

Прокуратурой Кольского района Мурманской области проверена законность возбуждения уголовного дела по ч. 2 ст. 258 УК РФ (незаконная охота, причинившая особо крупный ущерб).

Органом предварительного расследования установлено, что в период до 06.03.2023 на участке местности у 204 км автодороги «Кола – КПП Лотта» в Кольском районе Мурманской области неустановленные лица незаконно добыли две особи самок животного относящегося к виду «Лось» стоимостью 400 тыс. рублей каждая, чем причинили биологическим ресурсам Российской Федерации особо крупный ущерб на сумму 800 тыс. рублей.

Преступление выявлено оперативными работниками ОМВД России по Кольскому району.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления и лиц, его совершивших.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле прокуратуры района.

Прокуратура проверила места для выгула домашних животных в пос. Кильдинстрой Кольского района Мурманской области

Проведенной прокуратурой Кольского района проверкой установлено, что площадка для выгула собак в н.п. Шонгуй не соответствует требованиям Правил благоустройства, что свидетельствует о не реализации должностными лицами администрации городского поселения Кильдинстрой полномочий по устройству мест выгула животных.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой в адрес главы администрации городского поселения Кильдинстрой внесено представление, которое в рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Однако указанные в представлении нарушения не устранены.

С целью обеспечения устранения выявленных нарушений, прокуратура района обратилась в Кольский районный суд с иском о приведении в соответствие с действующим законодательством площадки для выгула собак. По результатам рассмотрения искового заявления требования прокурора судом удовлетворены в полном объеме.

Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района.

Прокуратурой Кольского района признано законным возбуждение уголовного дела о причинившем ущерб РФ на сумму более 1,38 млн рублей вылове камчатского краба

Прокуратурой Кольского района Мурманской области проверена законность возбуждения уголовного дела по ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов (за исключением водных биологических ресурсов континентального шельфа Российской Федерации и исключительной экономической зоны Российской Федерации) причинившие особо крупный ущерб).

Органом предварительного расследования установлено, что в период до 13.04.2023 в акватории Баренцева моря в Кольском районе Мурманской области неустановленные лица незаконно выловили 193 экземпляра краба камчатского, чем причинили ущерб водным биологическим ресурсам РФ на сумму более 1,38 млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления и лиц, его совершивших.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле прокуратуры района.

Прокуратурой Кольского района проверено состояние школьных автобусов

Прокуратурой Кольского района совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Кольскому району проверено соответствие требованиям действующего законодательства школьных автобусов муниципальных образовательных учреждений.

В ходе проверки дана правовая оценка оснащенности и техническому состоянию транспортных средств, предназначенных для перевозки детей и эксплуатирующийся образовательными учреждениями Кольского района. Нарушения требований законодательства при использовании школьных автобусов выявлены в деятельности двух образовательных учреждений.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес директоров образовательных учреждений внесены представления.

Реальное устранение выявленных нарушений остается на контроле прокуратуры района.

Прокуратурой Кольского района приняты меры реагирования для устранения нарушений законодательства о безопасности дорожного движения

Прокуратурой Кольского района Мурманской области проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения при содержании автодорог в деятельности МКУ «УГХ МО г. Кола».

Установлено, что учреждением, при установке дорожных знаков 5.19.1 и 5.19.2 «пешеходный переход», допущены нарушения требований п.п. 5.6.30, 6.2.17 ГОСТ Р 52289-2019.

В целях устранения нарушений прокуратурой района в адрес МКУ «УГХ МО г. Кола» внесено представление, которое в рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме этого, по возбужденному прокуратурой делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ, виновному должностному лицу учреждения назначен административный штраф в размере 20 тыс. рублей.

Прокуратура Кольского района проведет «горячую линию» по вопросам соблюдения законодательства о здравоохранении

В прокуратуре Кольского района 05.04.2023 в период времени с 10-00 до 12-00 проводится «горячая линия» по вопросам соблюдения законодательства о здравоохранении.

Задать свои вопросы и сообщить информацию о возможных нарушениях в указанной сфере Вы можете по телефону (815-53) 3-42-07.

Прокуратура Кольского района контролирует установление всех обстоятельств ДТП на автодороге Р-21 «Кола», в результате которого пострадали несовершеннолетние пассажиры

Сегодня в 10 часов 30 минут на 1458-м км федеральной автодороги Р-21 «Кола» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием легковых автомобилей «ВАЗ» и «VOLVO», в результате которого пострадали, в том числе, несовершеннолетние пассажиры автомобиля «ВАЗ».

Прокуратура Кольского района поставила на контроль расследование обстоятельств ДТП, а также установление причин и условий произошедшего.

Прокуратурой Кольского района выявлены нарушения градостроительного законодательства и законодательства о закупках

Прокуратурой Кольского района проведена проверка исполнения законодательства при выполнении проектно-изыскательских работ дорожной сети микрорайона «Юго-восточный» в г. Кола, на территории которого администрацией Кольского района выделены земельные участки многодетным семьям для индивидуального жилого строительства.

Установлено, что в нарушение требований ст. 95 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» № 44-ФЗ от 05.04.2013 сроки окончания проектных работ неоднократно продлевались.

С целью устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений в адрес руководства МКУ «УГХ г. Кола». В отношении учреждения вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ (нарушение порядка заключения, изменения контракта).

Рассмотрение актов реагирования находится на контроле прокуратуры района.

Прокуратурой Кольского района приняты меры реагирования в связи с нарушением законодательства в сфере здравоохранения на территории ЗАТО Александровск

Прокуратурой Кольского района проведена проверка по обращению местного жителя - пенсионера, по вопросу ненадлежащего обеспечения его лекарственными препаратами.

Установлено, что в связи с имеющимися заболеваниями пенсионер имеет право на бесплатное обеспечение лекарственными препаратами. Однако в нарушение требований закона на протяжении нескольких месяцев 2022 года рецепты на бесплатные медикаменты заявителю не выписывались.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в интересах пенсионера направлено исковое заявление об обязанности медицинского учреждения возместить заявителю денежные средства, затраченные им на самостоятельное приобретение необходимых лекарственных препаратов.

Рассмотрение акта реагирования и устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры.

Житель Кольского района осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения и лишен транспортного средства

Прокуратурой Кольского района Мурманской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя поселка Мурмаши 1988 г.р., обвиняемого по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

В судебном заседании установлено, что 23 апреля 2023 года подсудимый, будучи ранее привлеченным к административной ответственности за отказ от прохождения водителем медицинского освидетельствования на состояние опьянения, находясь в состоянии опьянения, управлял автомобилем Audi Q3, передвигаясь по улицам пос. Мурмаши до момента его задержания сотрудниками полиции.

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал мужчину виновным в совершении преступления, и назначил наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов, запретив в течении 2,5 лет управлять транспортными средствами.

Автомобиль осужденного суд конфисковал и обратил в собственность государства.

Прокуратура Кольского района восстановила жилищные права пенсионера

Прокуратура Кольского района провела проверку по обращению пенсионера, проживающего в ЗАТО г. Островной Мурманской области, о нарушении его жилищных прав.

Установлено, что пенсионер состоял в списке граждан, претендующих на получение социальной выплаты для приобретения жилого помещения за границами закрытого административно-территориального образования город Островной Мурманской области.

Полагая изначальную постановку гражданина на учет незаконной, администрация ЗАТО г. Островной исключила пенсионера из указанного списка, лишив его права на реализацию установленной федеральным законодательством меры государственной поддержки.

В интересах пенсионера прокуратура обратилась в суд с иском к администрации ЗАТО г. Островной об отмене распоряжения о его исключении из указанного списка и обязанности восстановить заявителя в списке граждан, претендующих на получение названной социальной выплаты.

Судом иски требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Пенсионер восстановлен в списке граждан, претендующих на получение социальной выплаты для приобретения жилого помещения за

границами закрытого административно-территориального образования город Островной Мурманской области, под первым порядковым номером.

Прокуратурой Кольского района пресечены нарушения законодательства о рассмотрении обращений граждан

Прокуратурой Кольского района по обращению гражданина проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений в деятельности администрации сельского поселения Ура-Губа.

Установлено, что 14.04.2023 в администрацию поступило обращение по вопросам участия администрации с.п. Ура-Губа в деятельности комиссии по освидетельствованию животных без владельцев и возможности взаимодействия заявителя в качестве общественного инспектора с администрацией сельского поселения.

В направленном заявителю ответе, в нарушение требований закона, один из поставленных вопросов разрешен не был.

По выявленным нарушениям прокуратурой в адрес главы администрации сельского поселения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.

Кроме того, по результатам рассмотрения постановления прокурора виновное должностное лицо администрации с.п. Ура-Губа привлечено мировым судьей к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ с назначением административного штрафа в размере 5 тыс. рублей.

Прокуратура Кольского района контролирует установление обстоятельств и устранение последствий коммунальной аварии в г. Кола

В минувшие выходные на участке сети холодного водоснабжения в г. Кола, расположенном под железнодорожными путями в районе железнодорожной станции, произошел прорыв. Участок отключен от водоснабжения, а на территории города установлен режим функционирования «Чрезвычайная ситуация».

В настоящее время для обеспечения водоснабжения жителей г. Кола, ГОУП «Мурманскводоканал» обеспечено функционирование резервной ветки водопровода.

Вопрос своевременного восстановления сети центрального водоснабжения, а также установление причин и условий коммунальной аварии, находится на контроле прокуратуры района.

Двое мурманчанин предстанут перед судом за культивирование и незаконное хранение наркотических средств и наркосодержащих растений

Прокуратурой Кольского района Мурманской области утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении двух жителей г. Мурманска 1983 г.р., обвиняемых по п. «а» ч. 2 ст. 231 УК РФ (незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств, частей растений, содержащих наркотические средства, в значительном размере).

В ходе предварительного следствия установлено, что в апреле 2022 года обвиняемые вступили в преступный сговор с целью незаконного культивирования наркосодержащих растений Конопля для дальнейшего получения из них наркотического средства каннабис для личного потребления.

Обустроив в квартире одного из обвиняемых, расположенной в н.п. Пяйве Кольского района, необходимые для эффективного произрастания условия, мужчины культивировали растения, после чего хранили для дальнейшего личного употребления произведенное из него наркотическое средство каннабис (марихуана) общей массой сухого вещества 11,2 грамма, то есть в значительном размере, а также части самого растения Конопля общей массой в высушенном состоянии 82,2 грамма до момента задержания одного из обвиняемых в декабре 2022 года сотрудниками полиции.

Уголовное дело направлено прокуратурой Кольского района в суд для рассмотрения по существу.

За совершение указанных преступлений предусмотрены наказания в виде лишения свободы на срок до 8 и 3 лет соответственно.

Прокуратурой Кольского района направлено в суд уголовное дело в отношении двух жителей г. Снежногорска незаконно охотившихся на лосей

Прокуратура Кольского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении двух жителей гор. Снежногорска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 258 УК РФ (незаконная охота с применением механического транспортного средства группой лиц по предварительному сговору, причинившей особо крупный ущерб).

В ходе предварительного следствия установлено, что в вечернее время 03.03.2023 обвиняемые, находясь в избе, расположенной вблизи озера Чингалас в Кольском районе, вступили между собой в преступный сговор, направленный на незаконную охоту. Реализуя преступный умысел,

обвиняемые убили и разделали две туши лосей, которые погрузили в автомобиль, принадлежащий одному из них, и направились в сторону дома.

В результате их незаконных действий биологическим ресурсам Российской Федерации причинен особо крупный ущерб на сумму 640 000 рублей.

Уголовное дело направлено прокуратурой района в Кольский районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 258 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Житель Кольского района осужден за растрату с использованием своего служебного положения

Прокуратурой Кольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя ЗАТО Александровск 1966 г.р., обвиняемого по ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенному виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере).

В судебном заседании установлено, что виновный, являясь, начальником МАУ «ХЭК» в ЗАТО Александровск, в августе 2020 года заключил несколько договоров на выполнение работ по частичному ремонту кровельного покрытия детского сада.

Полученные денежные средства от выполненных работ, перевел на счет третьего лица, причинив тем самым МАУ «ХЭК» ущерб на сумму более 251 000 тысячи рублей.

Подсудимый вину по предъявленному обвинению не признал, ссылаясь на свою не причастность, просил суд вынести оправдательный приговор.

Однако, с учетом позиции государственного обвинителя суд признал мужчину виновным в совершении преступления, и назначил наказание в виде штрафа в размере 300 000 рублей с лишением права занимать определенные должности на срок до 3 лет.

По результатам рассмотрения исковых заявлений прокурора Кольского района администрация г.п. Мурмаши приведет в надлежащее состояние жилые помещения маневренного жилищного фонда

Прокуратурой Кольского района проведена проверка соответствия жилых помещений специализированного жилищного фонда требованиям жилищного законодательства в деятельности Администрации городского поселения Мурмаши Кольского района, в ходе которой выявлены нарушения требований закона.

Проверкой установлено, что постановлением администрации муниципального образования г.п.Мурмаши №390 от 01.12.2021 квартира, расположенная по адресу ул.Молодежная, 1, кв. 9 отнесена к специализированному (маневренному) жилищному фонду. Вместе с тем, техническое состояние квартиры - неудовлетворительное, отсутствует горячее водоснабжение, требуется замена сантехнического оборудования и проведение текущего ремонта всего жилого помещения, в связи с чем прокурором Кольского района в порядке ст.45 ГПК РФ в суд направлено исковое заявление с требованием обязать Администрацию городского поселения Мурмаши Кольского района устранить нарушения жилищного законодательства, привести в надлежащее санитарное и техническое состояние муниципальную квартиру.

По аналогичным основаниям прокуратурой района был направлен иск к Администрации г.п.Мурмаши об обязанности привести в надлежащее санитарное и техническое состояние муниципальную квартиру по адресу ул.Тягунова, 5, кв.48.

Решениями Кольского районного суда иски прокурора удовлетворены в полном объеме. Решения вступили в законную силу.

Исполнение решений суда находится на контроле в прокуратуре района.

Мурманчанин, обвиняемый в совершении убийства и причинении тяжкого вреда здоровью, заключен под стражу

Прокуратурой Кольского района Мурманской области принято участие в рассмотрении судом ходатайства следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 46-летнего мурманчанина, обвиняемого в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ) и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия (п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ).

Установлено, 9 августа 2023 года обвиняемый, находясь в подъезде одного из домов по улице Копытова в городе Мурманске, в ходе конфликта с соседом, нанес ему несколько ножевых ударов в область грудной клетки, причинив тяжкий вред здоровью последнего.

Затем, проследовав на территорию гаражного кооператива, расположенного по проезду Автомобилистов в г. Кола, в ходе ссоры нанес удары ножом в грудь и живот своему знакомому. От полученных ран мужчина скончался на месте происшествия.

Постановление о возбуждении уголовного дела в отношении указанного лица признано прокуратурой района законным и обоснованным.

С учетом позиции участвовавшего в заседании прокурора суд избрал обвиняемому меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

Надзор за расследованием уголовного дела осуществляется прокуратурой Кольского района Мурманской области.

В Кольском районе прокуратурой выявлена несанкционированная свалка отходов

Прокуратурой Кольского района Мурманской области проведена проверка исполнения требований законодательства об охране окружающей среды в деятельности администрации городского поселения Кильдинстрой.

Установлено, что в границах территории муниципального образования городское поселение Кильдинстрой имеется несанкционированная свалка, содержащая различные виды отходов производства и потребления, в том числе отработанные автомобильные покрышки, пластик, стекло, лом металла.

В силу требований Федерального закона № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» территории муниципальных образований подлежат регулярной очистке от отходов.

В целях восстановления нарушенных прав граждан на благоприятную окружающую среду прокуратурой района в адрес главы администрации городского поселения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

В настоящее время меры по устранению несанкционированной свалки уже принимаются.

Прокуратурой Кольского района приняты меры к устранению нарушений законодательства о безопасности дорожного движения

Прокуратурой Кольского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения в части наличия водительских удостоверений у лиц, имеющих заболевания, препятствующие управлению транспортными средствами.

Установлено, что на диспансерном наблюдении у врачей-наркологов ГОБУЗ «Кольская ЦРБ» и ФГБУЗ ЦМСЧ № 120 ФМБА России с диагнозами, относящимися к психическим расстройствам и расстройствам поведения, входящих в перечень медицинских противопоказаний к управлению транспортными средствами, находятся граждане, имеющие водительские удостоверения различных категорий.

Принимая во внимание, что установленные обстоятельства создают повышенную вероятность причинения вреда окружающим и не отвечают основным принципам обеспечения безопасности дорожного движения, прокурор района обратился в суд в интересах неопределенного круга лиц с исковыми заявлениями о прекращении действия права указанных граждан на управление транспортными средствами.

По результатам рассмотрения исковых заявлений требования прокурора судом удовлетворены с прекращением права на управление транспортными средствами 41 лица.

Скрывавшийся от правоохранительных органов мурманчанин, обвиняемый в убийстве, заключен под стражу

Прокуратурой Кольского района Мурманской области принято участие в рассмотрении судом ходатайства следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 46-летнего мурманчанина, обвиняемого в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Установлено, 18.02.2023 обвиняемый, находясь в квартире потерпевшего в г. Мурманске, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес ему с применением предметов, используемых в качестве оружия, а также кулаками рук не менее 8 ударов в область жизненно-важных органов, а именно головы, шеи и грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

Затем обвиняемый с целью сокрытия следов преступления расчленил тело потерпевшего на несколько частей и вывез на территорию Кольского района, спрятал их в лесополосе, после чего скрылся от органов предварительного следствия за пределами Мурманской области.

Сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по Кольскому району при координации прокуратуры Кольского района, в ходе оперативно-розыскных мероприятий, оперативно установлен и задержан обвиняемый на территории Санкт-Петербурга, после чего доставлен в Мурманскую область для избрания ему меры пресечения.

Постановление о возбуждении уголовного дела в отношении указанного лица признано прокуратурой Кольского района законным и обоснованным.

С учетом позиции участвовавшего в заседании прокурора суд избрал обвиняемому меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

Расследование уголовного дела находится под надзором прокуратуры Кольского района.

По искам прокуратуры Кольского района в детском саду оснастят медицинский кабинет

Прокуратурой Кольского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об образовании и здравоохранении в деятельности МБДОУ детский сад № 24 в пгт. Верхнетуломский.

Установлено, что медицинский кабинет образовательной организации не оснащен в соответствии с требованиями закона надлежащим образом. В кабинете отсутствуют необходимые медицинские аппараты и инструменты.

В целях устранения выявленных нарушений прокурором района в адрес руководителя организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 2 виновных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Учитывая что фактически нарушения закона не устранены, прокуратурой в суд направлено исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц. Решением суда иски удовлетворены, на образовательную организацию возложена обязанность обеспечить оснащение медицинского блока в течение 6 месяцев со дня вступления решения суда в законную силу, на администрацию и Управление образования администрации Кольского района - произвести финансирование данных мероприятий.

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.

В Кольском районе заключена под стражу жительница Краснодарского края, обвиняемая в хищение чужого имущества в крупном размере

Прокуратурой Кольского района принято участие в рассмотрении судом ходатайства следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 33-летней жительницы п. Мостовской Краснодарского края, обвиняемой в совершении кражи в крупном размере (п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

Установлено, что 24.08.2023 обвиняемая, находясь в помещении квартиры, расположенной на ул. Тягунова в пгт. Мурмаши, тайно похитила принадлежащие потерпевшему денежные средства в размере 700 тыс. рублей.

Сразу после совершения кражи обвиняемая, попытавшись скрыться, покинула пределы Мурманской области на автомобиле. Женщина была задержана в Кондопожском районе Республики Карелия.

Постановление о возбуждении уголовного дела в отношении указанного лица признано прокуратурой района законным и обоснованным.

С учетом позиции участвовавшего в заседании прокурора суд избрал обвиняемой меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

В настоящее время устанавливается причастность обвиняемой к совершению преступлений аналогичного характера как в Мурманской области, так и в других регионах. Прокуратурой района обеспечено распространения данной информации с целью установления иных потерпевших.

Расследование уголовного дела находится на контроле в прокуратуре Кольского района.

Прокуратурой Кольского района выявлены нарушения требований законодательства об исполнительном производстве

Прокуратурой Кольского района по обращению заявителя проведена проверка исполнения требований законодательства об исполнительном производстве в деятельности Отделения судебных приставов Кольского района.

Установлено, что в июне текущего года судебным приставом-исполнителем ОСП Кольского района на основании судебного приказа возбуждено исполнительное производство о взыскании с жителя нп Зверосовхоз задолженности в сумме более 30 тыс. рублей.

В рамках исполнительного производства судебным приставом-исполнителем вынесено и направлено в банк постановление об обращении взыскания на денежные средства, находящиеся на счетах заявителя. С должника удержаны и перечислены взыскателю денежные средства в сумме долга.

После получения денежных средств от взыскателя в ОСП Кольского района в июне 2023 года поступило уведомление о том, что основной долг погашен, но имеется задолженность в размере суммы госпошлины.

Данная информация судебным приставом-исполнителем проигнорирована, что привело в июле 2023 года к повторному списанию денежных средств со счета должника и обращению гражданина в органы прокуратуры.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой области в адрес руководителя УФССП России по Мурманской области внесено представление.

Рассмотрение акта реагирования и устранение нарушений прав гражданина контролируется.

Прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении организатора азартных игр в г. Гаджиево

Прокуратура Кольского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя г. Гаджиево, обвиняемого по ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

Согласно материалам уголовного дела, обвиняемый в период с 01.04.2022 по 24.05.2022 арендовал на территории городов Гаджиево и

Полярный 2 нежилых помещения, в которых установил игровое оборудование с программным обеспечением, предназначенным для проведения азартных игр через сеть «Интернет». Законспирировав деятельность игровых заведений под работу интернет-кафе, он установил правила проведения азартных игр и приискал на должность администраторов троих сотрудников, которые осуществляли проведение азартных игр.

Уголовное дело направлено прокуратурой района в суд для рассмотрения по существу.

За совершение преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

Прокуратурой Кольского района приняты меры реагирования в связи с нарушением законодательства в сфере здравоохранения

Прокуратурой Кольского района проведена проверка по обращению пенсионера из ЗАТО Александровск по вопросу ненадлежащего обеспечения его лекарственным препаратом Моксонидин со стороны медицинского учреждения.

В ходе проверки доводы заявителя нашли свое подтверждение, установлено нарушение прав заявителя на бесплатное обеспечение лекарственными препаратами.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в интересах пенсионера в суд направлено исковое заявление об обязанности медицинского учреждения возместить заявителю денежные средства, затраченные им на приобретение необходимых лекарственных препаратов.

В ходе рассмотрения гражданского дела требования прокурора исполнены ответчиком в добровольном порядке.

Благодаря вмешательству прокуратуры денежные средства, затраченные пенсионером на приобретение лекарственного препарата, возмещены в полном объеме.

Прокуратурой Кольского района организована проверка в связи с происшествием в пос. Междуречье

Прокуратурой Кольского района организована проверка в связи с гибелью 12.09.2023 около 16 часов двух работников МУП Кольского района «УЖКХ» при производстве технического обследования канализационного колодца в пос. Междуречье.

На месте происшествия работу правоохранительных органов координирует прокурор Кольского района Алексей Гусаров.

В ходе проверочных мероприятий будет дана оценка исполнения требований трудового законодательства, обеспечения безопасности

специалистов при проведении работ. В случае наличия оснований будут приняты соответствующие меры реагирования.

Надзор за расследованием уголовного дела, возбужденного следственным органом по ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности смерть двух лиц), обеспечивается.

Жительница Мурманска предстанет перед судом за применение насилия к сотрудникам полиции

Прокуратурой Кольского района Мурманской области утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жительницы г. Мурманска 1977 года рождения, обвиняемой по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Согласно материалам уголовного дела, в ночное время 30.07.2023 женщина, находясь в помещении дежурной части отдела полиции, умышленно, испытывая необоснованное недовольство законными действиями полицейских в связи с задержанием ее супруга, нанесла им удары руками и ногами, причинив физическую боль.

Уголовное дело направлено прокуратурой района в Кольской районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение инкриминируемого преступления может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Мурманчанин, обвиняемый в совершении ДТП, в результате которого пострадала 15-летняя девочка, заключен под стражу

Прокуратурой Кольского района Мурманской области принято участие в рассмотрении судом ходатайства следствия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 48-летнего мурманчанина, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней, совершенном в состоянии алкогольного опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения (п. «а, б» ч. 2 ст. 264 УК РФ).

Установлено, что не позднее 21 часа 40 минут 14.09.2023 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь по ул. Комсомольской в с. Териберка, совершил наезд на несовершеннолетнюю 2008 г.р., проходившую по обочине автодороги, после чего покинул место происшествия. В результате ДТП здоровью ребенка причинен тяжкий вред. Постановление о возбуждении уголовного дела в отношении указанного лица признано прокуратурой района законным и обоснованным.

С учетом позиции участвовавшего в заседании прокурора суд избрал обвиняемому меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

Надзор за расследованием уголовного дела осуществляется прокуратурой Кольского района Мурманской области.

Прокуратура Кольского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу об оскорблении судьи

Прокуратурой Кольского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении мужчины 1991 года рождения, не имеющего регистрации на территории РФ. Он обвиняется по ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

По версии следствия, 7 июля 2023 года обвиняемый, будучи несогласным с признанием его Кольским районным судом виновным в совершении административного правонарушения, в присутствии секретаря судебного заседания и иных лиц, публично высказал в адрес огласившего постановление судьи грубые, бранные выражения, унижающее личность, оскорбляющие честь, достоинство и деловую репутацию.

Уголовное дело направлено прокуратурой района в Кольской районный суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура направила в суд уголовное дело 19-ти летней давности в отношении двух жителей Кольского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ

Прокуратура Кольского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 45-летнего и 48-летнего жителей пгт. Молочный, обвиняемых по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия установлено, что в ночь с 22 на 23 февраля 2004 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выехали на автомобиле из г. Кола в пгт. Молочный. По пути следования они увидели на обочине потерпевшего 1968 г.р., идущего в сторону по пути следования, и предложили его подвести. Во время поездки между мужчинами произошел словесный конфликт. Свернув с автодороги в сторону карьера «Соловарака» мужчины нанесли потерпевшему множественные удары руками и ногами, после чего вывезли к одному из домов по ул. Гальченко в пгт. Молочный, в арке которого мужчина скончался от нанесенных увечий.

При координирующей роли прокуратуры, в результате совместной деятельности оперативно-розыскных подразделений полиции и следователей

следственного комитета, удалось собрать необходимые доказательства причастности обвиняемого к совершению преступления и обеспечить его раскрытие.

За совершение преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы до 15 лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Жительница Краснодарского края предстанет перед судом за совершение кражи денежных средств у пенсионера в Кольском районе

Прокуратура Кольского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жительницы Краснодарского края, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, в крупном размере).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемая в августе 2023 года в дневное время, находясь по месту жительства потерпевшего по адресу: ул. Тягунова, д. 6 в пгт. Мураши, похитила у мужчины из сумки, находящейся на столе в комнате, денежные средства в сумме 700 000 рублей, причинив последнему значительный ущерб.

В ходе осмотра автомобиля, принадлежавшего сожителю виновной, обнаружены похищенные денежные средства, которые выданы потерпевшему на ответственное хранение.

Кроме того, постановлением суда, в обеспечительных мерах, наложен арест на денежные средства обвиняемой.

Уголовное дело направлено в Кольский районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение преступления, предусмотренное п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

Прокуратурой Кольского района выявлены нарушения законодательства на участке «Кола-Печенга» автомобильной дороги Р-21 «Кола».

Прокуратурой района по поручению прокурора области проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения на участке «Кола-Печенга» автомобильной дороги федерального значения Р-21 «Кола» с участием специалистов УГИБДД России по Мурманской области, ОМВД России по Кольскому району, Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, а также с участием представителей ФКУ «Упрдор «Кола» (собственник дороги) и ООО «Технострой» (обслуживающая организация).

В результате проверки выявлены нарушения предъявляемых к содержанию автодороги Р-21 «Кола» требований в части оборудования стационарного наружного освещения нерегулируемых наземных пешеходных переходов, расположенных на указанной трассе, в связи с чем прокуратурой района руководителю ФКУ Упрдор «Кола» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Результаты рассмотрения акта прокурорского реагирования, фактическое устранение выявленных нарушений находятся на контроле прокуратуры района.

Помимо этого, прокуратурой района направлена информация руководителю ФКУ Упрдор «Кола» о необходимости принятия дополнительных мер безопасности на данном участке федеральной трассы в целях минимизации дорожно-транспортных происшествий.

Дополнительно прокуратура обращает внимание всех участников дорожного движения, что в связи с ухудшением погодных условий на территории региона, необходимо соблюдать Правила дорожного движения Российской Федерации, установленный скоростной режим, требования при обгоне.

За причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчины, житель п. Мурмаши приговорен к лишению свободы

Кольским районным судом вынесен приговор 40-летнему жителю поселка Мурмаши, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В судебной заседании установлено, что виновный в период с 29.12.2022 по 30.12.2022, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире, расположенной по адресу: п. Мурмаши, ул. Позднякова, д.5, в ходе конфликта с 68-летним потерпевшим, причинил последнему более 30 ударов кулаком и тупым предметом по голове и конечностям потерпевшего. В результате преступных действий виновного, потерпевший скончался в больнице.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя признал мужчину виновным и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Осужденный, за причинение тяжкого вреда здоровью, выплатит более 250 000 рублей за лечение потерпевшего

Вступившим в законную силу приговором Кольского районного суда мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ему

назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

Преступными действиями виновного потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью. При этом, стоимость медицинских услуг, оказанных потерпевшему по полису обязательного медицинского страхования, составила более 250 000 рублей.

В связи с этим, прокурором Кольского района предъявлен гражданский иск о взыскании с осужденного ущерба, причиненного преступлением, который в сентябре 2023 года удовлетворен судом в полном объеме.

Фактическое исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.

Удовлетворены исковые требования прокурора Кольского района об оснащении медицинского блока в детском саду г.п. Верхнетуломский

Прокуратурой Кольского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны здоровья несовершеннолетних.

Проверкой установлено, что в нарушение требований законодательства в сфере охраны здоровья, медицинский блок в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении № 24 гп. Верхнетуломский (далее – МБДОУ № 24) не оснащен необходимыми медицинскими изделиями.

В целях устранения выявленных нарушений прокурором района в защиту интересов несовершеннолетних предъявлено исковое заявление об обязанности оснастить медицинский блок образовательного учреждения в соответствии с действующим законодательством.

Решением Кольского районного суда Мурманской области в августе 2023 года исковые требования удовлетворены в полном объеме.

Не согласившись с данным решением ответчиком подана апелляционная жалоба об отмене решения суда.

11.10.2023 судебной коллегией по гражданским делам Мурманского областного суда решение суда оставлено без изменения, апелляционная жалоба без удовлетворения.

Решение вступило в законную силу. Фактическое исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.

Прокуратура Кольского района контролирует установление всех обстоятельств ДТП на 1449 км километре автодороги «Кола – Р21»

Сегодня около в 14 часов на 1449 километре автодороги «Кола – Р21» водитель автомобиля «Рено Логан» 1970 г.р. выехав на встречную полосу движения и совершил касательное столкновение с рейсовым автобусом, следовавшим по маршруту «Мурманск - Мончегорск». Затем он совершил столкновение с автомобилем «Тойота Хайлендер».

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Координацию работы правоохранительных органов осуществляет заместитель прокурора района Кирилл Ефимов.

Прокуратура Кольского района поставила на контроль расследование обстоятельств ДТП, а также установление причин и условий произошедшего.

Житель города Североморска, обвиняемый в дезорганизации деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества, предстанет перед судом

Прокуратурой Кольского района утверждено обвинительное заключение в отношении 30-летнего жителя города Североморска, обвиняемого по ч. 2 ст. 321 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении сотрудника места лишения свободы).

Согласно материалам уголовного дела, 18.09.2023 обвиняемый, отбывающий наказание в ФКУ ИК-18 УФСИН России по Мурманской области, находясь в помещении исправительного учреждения, в ответ на законное требование сотрудника колонии о прекращении нарушения правил внутреннего распорядка применил в отношении последнего насилие, не опасное для жизни и здоровья, нанеся не менее одного удара по рукам потерпевшего, чем причинил физическую боль и моральный вред.

Уголовное дело направлено прокуратурой района в Кольский районный суд для рассмотрения по существу.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Прокуратура Кольского района контролирует установление всех обстоятельств ДТП на 1325 км километре автодороги Р-21 «Кола»

Сегодня около 10 часов 20 минут на 1325 километре автодороги Р-21 «Кола» водитель автомобиля «Рено» 1999 г.р., совершая обгон, выехав на встречную полосу движения, допустил столкновение с автомобилем «Вольво».

В результате происшествия пассажиры автомобиля «Рено», мужчина 1954 г.р. и женщина, чья личность в настоящее время устанавливается, погибли.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Координацию работы правоохранительных органов осуществляет прокурор Кольского района Алексей Гусаров.

Ход и результаты расследования уголовного дела, возбужденного по ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть двоих и более лиц), находятся на контроле прокуратуры Кольского района.

Прокуратура Кольского района в судебном порядке защитила права пенсионера, пострадавшего от действий телефонных мошенников

Прокуратурой Кольского района в ходе осуществления надзора за производством предварительного расследования по уголовному делу о телефонном мошенничестве установлено, что в июне 2023 года представившееся сотрудником банка лицо в ходе телефонного разговора с пожилой жительницей с.п. Тулома обманным путем убедило ее осуществить перевод личных денежных средств в сумме 30 тыс. рублей на неизвестный ей банковский счет.

В целях восстановления прав пенсионерки прокуратура района обратилась в суд с исковым заявлением о взыскании денежных средств с установленного владельца банковского счета.

По результатам рассмотрения искового заявления требования прокурора судом удовлетворены в полном объеме.

Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре.

После вмешательства прокуратуры Кольского района в ЗАТО Александровск будет организована надлежащая эксплуатация объектов водоотведения

Прокуратурой Кольского района Мурманской области проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории г. Снежногорск ЗАТО Александровск Мурманской области.

Установлено, что в 2010 году вследствие ранее совершенных действий по отчуждению в собственность ООО «Колган» перешли два муниципальных здания канализационно-насосных станций в г. Снежногорск. При этом эксплуатация указанных социально значимых объектов водоотведения надлежащим образом не обеспечивалась. Обществом неоднократно ограничивалось водоотведение на территории города, чем нарушались права местных жителей.

Выступая в защиту неопределенного круга лиц, прокуратура района обратилась в суд с исковым заявлением об истребовании из незаконного владения Общества указанных зданий канализационно-насосных станций. Исковые требования прокуратуры удовлетворены. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры Кольского района.

Заместитель прокурора Кольского района Наталья Кобзева совместно со старшим судебным приставом отделения судебных приставов Кольского района Вячеславом Ларькиным провели прием граждан

4 декабря 2023 года заместитель прокурора Кольского района Наталья Кобзева совместно с начальником отделения — старшим судебным приставом отделения судебных приставов Кольского района Вячеславом Ларькиным провели тематический прием граждан по вопросам нарушения законодательства об исполнительном производстве.

На прием обратились жители населенных пунктов Кольского района, которые изложили проблемные вопросы, связанные с необоснованным взысканием денежных средств, а также несогласием с размером взысканий.

По всем возникшим у граждан вопросам заместитель прокурора и старший судебный пристав дали разъяснения действующего законодательства.

По поступившим обращениям организованы проверочные мероприятия.

Прокуратурой Кольского района приняты меры к организации надлежащей эксплуатации объекта водоснабжения в ЗАТО Александровск

Установлено, что в 2010 году вследствие ранее совершенных действий по отчуждению в собственность ООО «Арно-Трейд» перешло муниципальное здание водонасосной станции в г. Снежногорск. При этом эксплуатация указанного социально значимого объекта водоснабжения надлежащим образом не обеспечивалась. Обществом не осуществлялся надлежащим образом контроль качества питьевой воды, чем нарушались права местных жителей.

Нарушение санитарно-эпидемиологических требований при хлорировании питьевой воды повлекло массовое заболевание жителей г. Снежногорска острой кишечной инфекцией.

За оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, на основании материалов проверки прокуратуры района ОМВД России по ЗАТО Александровск возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ, которое находится на рассмотрении в Полярном районном суде.

Выступая в защиту неопределенного круга лиц, прокуратура района обратилась в суд с исковым заявлением об истребовании из незаконного владения Общества указанного здания водонасосной станций.

Исковые требования прокуратуры удовлетворены. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры Кольского района.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией представитель прокуратуры Кольского района провела встречи с сотрудниками ОМВД России по Кольскому району и Администрации Кольского района

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, ежегодно отмечаемого 9 декабря, старший помощник прокурора Кольского района Оксана Коваленко встретила с сотрудниками ОМВД России по Кольскому району и Администрации Кольского района.

На встречах представителем прокуратуры освещены результаты надзорной деятельности по выявлению правонарушений и преступлений в сфере противодействия коррупции за истекший период 2023 года, итоги проверок сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также причины допускаемых нарушений.

Особое внимание уделено вопросам соблюдения установленных антикоррупционным законодательством обязанностей по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а также ответственности за совершение коррупционных правонарушений и преступлений.

Прокурор Кольского района Алексей Гусаров провел встречу с трудовым коллективом общества с ограниченной ответственностью «ХЭК» в ЗАТО поселок Видяево

Прокурор Кольского района Мурманской области Алексей Гусаров осуществил выезд в ЗАТО поселок Видяево, в ходе которого провел встречу с трудовым коллективом ООО «ХЭК», осуществляющим управление эксплуатацией нежилого фонда.

В ходе встречи Алексей Гусаров рассказал работникам о компетенции органов прокуратуры, разъяснил порядок приема и рассмотрения обращений граждан в органах прокуратуры. По поступившим вопросам прокурором района были разъяснены положения трудового законодательства, в том числе касающиеся соблюдения прав граждан на своевременную и в полном объеме оплату труда, ответственность за нарушение установленных норм трудового законодательства.

По всем поступившим обращениям, взятым прокурором района на контроль, даны соответствующие поручения.

Прокуратура Кольского района контролирует установление всех обстоятельств и причин пожара в квартире жилого дома по ул. Строительной в н.п. Междуречье

Прокуратура Кольского района организовала проверку в связи с пожаром в н.п. Междуречье Кольского района.

По предварительным данным в 22 часа 30 минут 19.12.2023 в квартире жилого дома по ул. Строительной в н.п. Междуречье произошел пожар, в результате которого полностью выгорела 2-х комнатная квартира.

На место происшествия выезжал прокурор Кольского района Алексей Гусаров.

Прокуратура Кольского района контролирует установление всех обстоятельств и причин пожара.

Надзор за ходом и результатами процессуальной проверки, проводимой по факту происшествия, обеспечивается.

По материалам проверки прокуратуры возбуждено уголовное дело в отношении директора организации, не выплачивавшего заработную плату работникам более 2 месяцев

Прокуратурой Кольского района проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в деятельности ООО «Сантехстандарт».

Установлено, что в организации за период более 2 месяцев образовалась задолженность по заработной плате перед 2 работниками в размере свыше 300 тысяч рублей.

По фактам выявленных нарушений прокурором направлены материалы проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц. По результатам рассмотрения материалов возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Ход и результаты расследования уголовного дела, а также вопрос фактического восстановления нарушенных трудовых прав граждан и погашения долга в полном объеме находится на контроле в прокуратуре района.